
幼儿园六一儿童节活动设计方案(优质5
篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的制
定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市
场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是小编
精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园六一儿童节活动设计方案篇一

二、活动原则： 快乐为主，比赛为辅

三、活动背景：在一个少青年、少年，多儿童、中年妇女、
壮年、工人的地区，想要更好的吸引当地的人群，尽可能少
的使用当代社会潮流的活动，更多的利用儿童们爱玩游戏的
童心、妇女们爱参与热闹的心理，带动起它们的兴趣。

四、活动目的：通过本次小型亲子的游戏活动，让当地的儿
童感受到六一儿童节的快乐，促进亲子间的沟通交流，培养
而儿童参加活动的兴趣、勇气，培养儿童的动手能力、提高
儿童们的洞察力，增长他们的知识面，并借参加此活动拉上
父母亲人前来参与此活动，丰富家庭的业余生活让更多的家
庭知道香港街，提高当地香港街的知名度。 五、活动时间、
地点、对象：

时间：20xx年06月01日下午14点30分(星期日)

地点：广州花都区狮岭镇香港街

对象：当地家庭

五、活动前期的准备工作：



编辑、制作工作：

1、海报的设计与制作，卡通头套卡皮的制作(需要答应卡纸、
胶水)

3、活动当天有专门工作人员负责拍照，活动过后的总结报道，
及其出现的问题。 宣传工作：

1、传单的派发(派发给附近的儿童，并与其说明6/1的活动，
和父母前行来参与，有很多关于奖品)

2、当地黏贴海报(3张)

3、宣传车当天早上的宣传工作(2台)

采购工作：

活动的所有奖品包括：

租赁工作：

1、音响租借

2、主持人一名，需要着装可爱吸引儿童，逗乐儿童，环节现
场气氛

3、卡通人物在现场与众多小朋友进行互动和照相留念,气球、
糖果派发

超人迪加、葫芦娃、虫儿飞、 技术工作：

现场的音响、调音工作、

五、具体活动方案：



活动流程：

(一)、活动开始前播放《爸爸去哪儿》歌曲

(二)、宣布活动开始(记得说明并用手指出背景海报的主题)

(三)、领导讲话、致辞，并抽取一个活动开始时的奖品(日用
品，找成年人和小孩抽取)。

(四)、游戏进行到一定时间主持人可进行抽奖活动，随便找
现场观众小朋友，以及家长

毛驴、超人迪加、葫芦娃、虫儿飞

(七)主持人讲注意事项。

(1)、请您在活动中看好您的小孩，以免受到伤害。

(2)、请在活动过程中遵守我们的活动规则。

(3)、在活动中千万不要拥挤20xx年六一儿童节活动策划方
案20xx年六一儿童节活动策划方案。

(4)、在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的许多礼品哦!
大家要拉上爸爸妈妈一起来参与哦!

(五)、主持人开始介绍亲子活动项目。

活动一：

1、游戏名称:猜谜语

2、游戏准备：题目和答案

3、参加人员：儿童、或者父母领着儿童



4、游戏玩法：本游戏采用现在举手方式答题，回答出主持人
提出的问题可获得小礼品一份

。 活动二：

1、游戏名称：吹蜡烛游戏(必须家长在旁陪同)

2、游戏准备：桌子、蜡烛、打火机、手机计时

3、参加人员：儿童、父母亲

活动三：

1、游戏名称：你是谁

2、游戏准备：/

3、参加人员：儿童

活动四：亲子游戏

1、游戏名称：我来为你们吃

3、参加人员：儿童、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：游戏一开始，孩子开始剥鹌鹑蛋，拨好喂给父
母吃，限定时间一分钟，主持人喊停止，儿童需停止游戏，
游戏停止工作人员数其每组剩的鹌鹑蛋个数，最少的为赢者，
第一名(家长获得一袋洗衣粉，小孩获得一个小娃娃和一包零
食和糖果少许)、第二名(家长获得洗洁精一瓶，小孩获得零
食一包、糖果少许)、第三名(家长获得抽纸巾一包，小孩获
得糖果少许)

活动五：



1、游戏名称：正话反说

2、游戏准备：无

3、参加人员：儿童

活动六:

1、游戏名称:抢凳子

2、游戏准备：7张凳子

3、参加人员：儿童

活动七：

1、游戏名称:自拍表情

2、游戏准备：无

3、参加人员：儿童

活动八：亲子活动

1、游戏名称:踩气球

2、游戏准备：打好的气球50个

3、参加人员：儿童

4、游戏玩法：3对组合，家长站一边，小孩相对站一边，(3
米远)，主持人说游戏开始，小朋友就把气球运到对面的家长
处让家长踩爆，再沿路返回继续，时间限定为一分钟，踩爆
气球个数最多的为胜利者，第一名(家长获得洗衣粉一袋，小
孩获得文具+零食一袋+糖果少许)、第二名(家长获得牙膏、



牙刷各一条，小孩获得零食+糖果少许)、第三名(家长获得毛
巾一条，小孩获得糖果少许)

活动九：

1、游戏名称:萝卜蹲

3、参加人员：儿童

前三名将获得：文具+零食一袋+糖果少许、本子+零食+糖果
少许、零食+糖果少许

幼儿园六一儿童节活动设计方案篇二

在“六一”国际儿童节到来之际，5月31日晚上，__镇___小
学隆重举行庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演活动。开展了以
“快乐过六一，我的六一我做主”为主题的系列庆六一活动。
围绕活动主题，我们将此次庆六一活动分为两个板块：一、
快乐驿站——我的节日我做主;二、炫丽舞台——我做小观众。

一、快乐驿站——我的节日我做主;

上午各个中队在自己的班级里举行了庆六一活动，在悠扬欢
快的节拍中，有的班级里的小演员们歌唱着、舞动着欢快的
旋律;有的班级里的学生伴着笑声正在玩着各种各样的游戏。
学生们个个兴高采烈，校园里处处荡漾着孩子们的欢声笑语，
成了一片快乐的海洋。

二、炫丽舞台——我做小观众。

下午4：30，“桐林小学第三届黄再来先生奖学颁奖大会暨庆
六一文艺会演”在桐林村村委会前举行。参加此次活动的有
桐林村两委、黄再来先生、桐林小学全校师生及家长们。此
次活动分为两个部分。首先是“桐林小学第三届黄再来先生



奖学颁奖大会”，由本校教导颜才福主持，桐林村村长、辅
导员、少先队代表讲话，并对荣获“第三届黄再来先生奖学
金”的学生进行颁奖;其次是“庆六一文艺会演”，表彰过后，
文艺会演在五祖拳表演下拉开了序幕，18个精彩纷呈的优秀
节目伴随着孩子们灿烂的笑脸和稚嫩的歌声，欢快的身影和
稳健的脚步，营造了一个充满浓浓温情的爱的世界。鲜花与
笑脸相映，歌声与笑声齐飞，整个会场成了一片欢腾的海洋。

这次“六一”活动，我校充分利用一切教育资源，致力做到把
“六一”还给“一切”孩子，让每一个孩子真正成为节日的
主人和主体，让每一个孩子感受快乐、体验成功、获得自信，
这就是我校“六一”活动的起点和归宿。希望这样的活动越
办越好，也希望通过这样的活动能促进孩子们的身心健康，
更希望广大少年儿童从小树立远大理想，养成优良品德，培
养过硬本领，锻炼强健体魄，珍惜现在的幸福生活，珍惜大
好的学习机会，健康成长、全面发展，努力成为社会主义事
业的合格接班人。

幼儿园六一儿童节活动设计方案篇三

六月一日是全世界儿童的节日。为了让每一个幼儿过一个自
主、开心、有意义的节日，充分让他们发挥他们的主动性、
创造性，让每个幼儿在活动中体验成就感，树立自信心，使
幼儿充分感受到节日的快乐和成人对他们的关爱，体验爱与
被爱的幸福与快乐，小朋友的节日就该小朋友轻松自在的过。
结合本园实际情况，特制订庆六一活动方案：

1、开展庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐，使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老
师一起过节的乐趣。

2、家长在参观与参与幼儿的庆祝活动中，进一步感悟幼儿教
育的理念从中使自己对如何教育孩子有所启发，学习科学的
育儿方法，了解家园共育的重要性。



3、向家长、社会展示幼儿园的六一活动进一步塑造本园的良
好形象。

1、活动主题：“挑战自我展风采，快乐童年过六一”。

2、宣传口号：“展风采，庆六一、我运动、我健康、我快
乐”。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境)，张
贴相关宣传标语。

2、以班为单位家长和教师作好参加亲子活动的准备。

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、各班老师准备好幼儿绘画作品，提前粘贴到指定位置。

5、提前布置好活动场地，检查场地的安全，并专人负责，制
定详细的安全活动预案。

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体家长和全体教师积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，鼓励全园家长和教师共同
积极参与“六一”节的各项活动。

2、时间：x月x日至x月x日活动准备。x月x日上
午x：00——x：00进行活动。

3、对象：本园全体家长、教师和幼儿。

4、办法：通过致家长一封信的形式向每个幼儿的家长发送倡
议书引起家长的重视，争取全体家长和教师对此次庆祝活动
的配合与支持。



5、地点：幼儿园各班教室、大操场。

开场：园长、家长代表、幼儿代表讲话。

1、入场x：00以前完成：各班按指定位置坐好，主持人开场
白(穿插“幸福拍手歌)。

2、园长讲话和各代表发言 (园长、幼儿代表、家长代表发
言)。

3、评选优秀家长，发放荣誉证书。

幼儿园六一儿童节活动设计方案篇四

通过开展庆祝六一儿童节。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月二十
三日布置操场，张贴宣传标语

2、以班为单位作好参加活动的准备

(2)注意收集制作环保玩具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)

(3)每班设计一个

(4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故
事的经验。

(5)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘
和培养孩子的某些

3、各班做好班级内的



4、你就准备活动奖品和礼品。

5、做好主持工作准备。

6、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

五、活动时间及场地安排

5月26日：庆

5月27日：环保

5月30日：

5月31日：庆祝

三、活动内容与要求

1、幼儿诗歌表演赛

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌;选材符合本班幼儿水平;幼
儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计符合诗歌内容需要;有
一定的背景、表演道具;朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：

根据表演评出最佳表演奖、最佳舞台设计、最佳音色奖。

2、环保



(1)目的：通过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作能力、创新意识、环保意识;进一步树立教师、
家长良好的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材

料，参与环保玩具设计和制作;在制作过程中保持周围环境的
清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(主要材料用纸盒，可添
加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和最佳作品
奖。

4、

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展示自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，
续编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b、才艺比赛：要求选手们根据自己的兴趣、特长表演一个节
目;随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题各4
分，服装2分，满分为10分)。



c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出

(5)比赛时间：班级赛可在5月灵活进行，年级赛在5月中旬进
行，全园决赛在5月30日进行。

5、游园活动

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到

(2)游戏内容：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自己的孩子一同游戏。

四、扩大影响

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：5月20日至6月1日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料。

幼儿园六一儿童节活动设计方案篇五



一年一度的儿童节是幼儿最快乐的一个节日，今年我园
的“六一”儿童节以各班自主组织进行开展，为了使庆祝活
动顺利进行，特制定此方案。

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的.快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节;使家长进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教
育孩子有所启发。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：学会合作、学会交往、学会分享。

2、宣传口号：

我有一双能干的手;保护我们的地球;爱护我们的环境;解放孩
子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放
孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境);

2、各班为单位作好参加活动的准备。

四、活动内容

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和阿姨积极为幼儿创设欢
度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六
一”节的各项活动。



2、时间：20__年6月1日。

3、对象：本班两位教师、全体幼儿和保育员阿姨。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“玩游戏”、“击鼓传花进行歌
表演”等系列活动的形式来进行。

a、玩游戏

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐;培养幼儿与小朋友合作交往的能力，并使
他们体验到合作与交往的快乐。

(2)活动要求：要求幼儿能积极、大胆地与小朋友参加“六
一”游戏活动。

(3)游戏内容：

1、贴鼻子

游戏规则：在纸上画一个人头，游戏者蒙上双眼，原地转五
圈，而后让游戏者走向指定的位置，把“鼻子”贴到人头上，
贴中者得奖。

2、抢椅子

游戏规则：准备好七把椅子。椅子要围成一圈。每次参赛的
人数是八。参赛者围着椅子跑。以鼓声(或音乐)为信号。声
音一停，参赛者去抢椅子坐下。一局比赛后，没抢到椅子的
一个人被淘汰出局，椅子也要搬掉一把。每局下来，人数椅
子数递减。坚持到最后的人为优胜者。



3、快乐呼拉圈

游戏规则：在地上摆放五个空易拉罐。每个易拉罐之间的距
离为二十厘米。参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能
向易拉罐扔圈圈(圈圈的大小要适当)。每扔中一次即得奖。
每人有三次机会。

4、看谁是投篮高手

游戏规则：事先准备好一个篮球和一个比篮球稍大一点的纸箱
(或其它的，能让投进即可)。参赛者每两人为一组，分别投
篮。一分钟内，投中最多者为胜。


